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Слава манастира Богородице Тројеручице у 
Богоштици

Поводом славе манастира Пресвете Богородице Тројеручице у Богоштици 
светом архијерејском Литургијом началствоваo Епископ шабачки г. 
Лаврентије.



Саслуживали су архимандрити Филимон из манастира Каоне и Серафим из 
Денковца; протосинђел Пајсије (Eпархија канадска), јеромонах Варнава, 
духовник манастира Светих Козме и Дамјана у Раковцу (Епархија сремска); 
архијерејски заменик протојереј-ставрофор Мирко Вилотић, намесници 
мачвански Мирослав Јаковљевић, азбуковачки Драган Секулић и рађевски 
Мија Васиљевић; старешина Вазнесењског храма у Крупњу, протојереј-
ставрофор Златомир Братић; протојереј-ставрофор Драган Мићић из Линца, 
парох лозничански Милан Андрић и прота Станко Васић; протођакон Стеван 
Рапајић и ђакон Никола Јанчић.

За певницом су појале ангелским гласовима сестре из манастира Рустово 
(Митрополија црногорско-приморска) са сестрама Олимпијадом и Антусом из 
манастира Рујевца (Епархија шабачка).

Преосвећени Владика г. Лаврентије је преломио славски колач и пожелео 
христољубивом народу да се увек окупља око својих светиња и чува своју 
веру, посебно велику жртву архимандрита Нифонта: -Ово место је постала 
права духовна апотека. Место које се некада у народу звало Глиб, данас је 
светиња Божја посвећена Икони Пресвете Богородице Тројеручице.

Преосвећени Владика г. Лаврентије је, за доброделатељство према 
манастиру у Богоштици, уручио орден Светог владике Николаја српског 
господи Милану и Ивану Митровићу.

Својиме пјенијем манастирску славу је увелиличао и крупањски хор из цркве 
Вазнесења Христовог.

Овогодишњу славу припремили су верници из Богоштице са оцем Нифонтом.

Епископ шабачки, Лаврентије је у свом родном селу Богоштици, пет 
километара од Крупња или двоструко више од Соко-града, подигао другу 
своју задужбину српском народу – манастир Свете Тројеручице Хиландарске. 
Манастир је метох је манастира Соко, посвећеног Светом Николају Српском 
(Велимировићу), па верници увелико хрле на богослужења у њену капелу, 
копију оне Његошеве на Ловћену. У оквиру манастира је и Дом српске поезије. 
На улазу у манастирско-песнички атар, све намернике дочекује Десанкина 
чесма из које тече здрава вода питоме Рађевине.
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